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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 
MARANHÃO 

 
Realizada no dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta 
minutos, no prédio do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, nº 33, 
Centro. Sob a presidência do Presidente Interino, Francisco Eraldo Silva de Oliveira e Mesa 
Diretora composta pelos vereadores: Lielton Morais de Sousa, Vice-Presidente; Manoel Gomes 
Sobrinho Filho, respectivo Secretário Nomeado, e com os demais vereadores: Edirson Moraes 
Salazar, Edson Flor de Arruda e Silvan Conrado da Silva. Sob a proteção de Deus, o Presidente 
Interino declarou aberta a presente Sessão Solene.  Adiante, convidou o Pastor Pereira para fazer 
uso da palavra. 
 
O Pastor Pereira cumprimentou a todos e solicitou ao público presente que se colocassem de pé 
para juntos fazerem uma oração. Agradeceu pela vida de todos, bem como pelo convite e pediu 
que Deus abençoasse todos os vereadores. Pediu que todos pudessem agir de uma forma que 
possa sempre beneficiar o povo de São Luís Gonzaga, finalizando sua fala clamando a Deus que 
abençoe a cidade.  
 
Em seguida, o Presidente Interino, Francisco Eraldo, convidou o Primeiro Suplente Silvan Conrado 
para assinar o Termo de Posse, tendo em vista o afastamento do Presidente Luan Rogério. O 
Primeiro Secretário Nomeado, Vereador Manoel, realizou a leitura do Termo de Posse número 
002/2024, e logo após, o Vereador Silvan Conrado proferiu o juramento: “Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, 
promover o bem comum e exercer o cargo sob inspiração da democracia e da legalidade”.  
 
Dando Continuidade, o Vereador Silvan Conrado cumprimentou a todos e falou que era um dia 

especial para ele e para a população de São Luís Gonzaga. Disse que está presente para contribuir 

com o povo, ajudando no que for importante para o município. Agradeceu à população pelos 365 

(trezentos e sessenta e cinco votos), os quais lhe trouxeram hoje a estar na Câmara como vereador. 

Falou para permanecerem sempre trabalhando para o povo da cidade e finalizou desejando um 

bom dia a todos. 

O Presidente Interino Francisco Eraldo falou que foram convidados para a sessão todos os 

secretários do município, mas que infelizmente nenhum se fez presente. Disse que iria convidar os 

vereadores para falarem por 5 (cinco) minutos cada um, convidando assim o vereador Edson 

Arruda para dar suas palavras.  
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O Vereador Edson Arruda cumprimentou a todos e iniciou falando que foi uma sessão solene muito 

bonita de se ver. Disse que foi feito o convite para os secretariados, os quais não se fizeram 

presentes, mas que se têm os vereadores que sempre estão de braços abertos, sempre juntos para 

poder fazer o melhor para o povo do município. Parabenizou o Vereador Silvan Conrado pela sua 

posse. Pediu ao Grande Arquiteto do Universo para que desempenhe um papel, papel este que ele 

tem certeza que o Vereador Silvan tem capacidade, pois já foi vereador por dois mandatos, agora, 

está tendo mais uma oportunidade, sendo empossado com muita dignidade, e reafirma que tem 

certeza que Silvan irá desempenhar um bom trabalho na Casa, junto com todos. Continuou dizendo 

que está à disposição do Vereador Silvan para ajudar no que for preciso. Finalizou desejando um 

abraço especial e um bom dia a todos. 

O Vereador Dico Salazar cumprimentou a todos e iniciou falando que a presença do Vereador 

Silvan Conrado os honra muito, juntamente com a presença de sua esposa, Doutora Alexandrina, a 

qual é sua amiga e tem um prazer imenso por essa amizade, que representa muito para ele, pois 

nasceram e cresceram na cidade de São Luís Gonzaga. Falou também da presença do pastor, que 

estava representando as assembleias. Disse que a sessão solene representa a retomada dos 

trabalhos, logo, o Poder Legislativo tem a missão de fazer as leis, bem como a missão de fiscalizar a 

execução de responsabilidade do Poder Executivo. Continuou dizendo que depois de passar 

praticamente dois meses, a Câmara Municipal volta com a missão de dar continuidade ao trabalho 

de fiscalização, ao trabalho de cobrar do Poder Executivo a execução das tarefas que têm como 

finalidade melhorar o dia a dia das pessoas da cidade. Relatou que a Câmara tem uma 

responsabilidade grande neste período e o município está precisando de muita coisa. Pediu que 

Deus os abençoe, os coloquem no caminho correto e que possam realmente contribuir de forma 

positiva para o crescimento do município. Relatou que é uma honra retornar ao seu trabalho, que 

se coloca, como sempre, à disposição do Poder Legislativo e do município, para que juntos possam 

fazer o melhor pela cidade. Finalizou agradecendo a todos e que sejam abençoados por Deus. 

O Vereador Lielton Morais começou seu discurso cumprimentando a todos os presentes e 

agradeceu a Deus por estar podendo voltar aos trabalhos legislativos. Cumprimentou o Vereador 

Silvan Conrado e desejou sorte a ele em seu mandato. Falou que todos sabem que as dificuldades 

existem, porém se todos se unirem, o povo só terá a ganhar. Terminou seu discurso agradecendo a 

todos. 

O Vereador Manoel Gomes começou seu discurso cumprimentando a todos. Falou que a sessão 

solene é uma prévia do começo dos árduos trabalhos legislativos. Ressaltou que a luta dos 
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vereadores é para poder chegar os benefícios para a população gonzaguense.  Falou que tem 

certeza que todos os vereadores presentes lutam para que isso aconteça. Deu boas-vindas ao 

Vereador Silvan Conrado. Falou que tem certeza que o novo vereador vai se doar para esse 

trabalho e para a população. Falou que deseja que o Presidente da Câmara, Vereador Eraldo, 

prolongue sua estadia como presidente, para atender aos pedidos da população. Ressaltou que a 

população clama por estradas, saúde, água e por uma merenda digna. Ressaltou que o depósito 

onde fica armazenada a merenda escolar, o qual foi arrombado por ladrões há exatos sessenta dias, 

continua sem reparos. O Vereador explicou que o buraco feito no teto, pelo qual os bandidos 

entraram, continua aberto e sem conserto. Falou que por conta desse problema está entrando 

água no telhado e que as meninas que trabalham lá estão trabalhando em más condições. Pediu 

para que o Vereador Eraldo cobrasse do Prefeito Interino, Luan Rogério, que seja construída uma 

sala para que elas possam trabalhar. Falou que essa atitude seria muito bem-vinda para a 

população. Terminou agradecendo a todos. 

O Presidente Interino Eraldo começou seu discurso cumprimentando a todos. Deu as boas-vindas 

ao Vereador Silvan Conrado. Falou que todos os vereadores estão na Câmara para somar. Falou 

que, em momento nenhum, passou pelos seus pensamentos estar na presidência interina da 

Câmara Municipal no início dos trabalhos legislativos de dois mil e vinte e quatro. Ressaltou que foi 

eleito para a vice-presidência da Câmara e que está preparado para conduzir os trabalhos 

juntamente com todos. Falou que espera que todos tenham um bom diálogo dentro da Câmara e 

que todos possam fazer o melhor para o povo, assim como o Prefeito Interino Luan Rogério. Expôs 

que no dia anterior à sessão, viu muitas pessoas apedrejando o então Prefeito Interino Luan 

Rogério, ressaltando que ficou muito triste, pois essas pessoas foram as que votaram e acreditaram 

nele. Falou que o Prefeito Interino Luan Rogério é uma grande pessoa e tem grandes 

responsabilidades. Disse que ele nunca teve a pretensão de estar na presidência da Câmara e nem 

o Luan Rogério teve a pretensão de estar na Prefeitura Municipal. Ressaltou que o atual prefeito 

interino de está apto para assumir as responsabilidades da Prefeitura, e falou que a intenção de 

Luan Rogério é ser pré-candidato à Prefeitura Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão. Pediu a 

Deus discernimento para conduzir os trabalhos legislativos e terminou seu discurso agradecendo a 

todos.  

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Interino declarou encerrada a presente Sessão 

Solene. 


